Anleitung Kettensaegebock SPK7: 02.03.20$ 10:51 Uhr Seite 1

Bedienungsanleitung 0
Kettensdgebock Cal?

ROY

Art.-Nr.: 45.000.59 I.-Nr.: 11012 Kettensagebock

o



Anleitung Kettensaegebock SPK7:_ 02.03.20$ 10:52 Uhr Seite 2




Anleitung Kettensaegebock SPK7:_ 02.03.20$ 10:52 Uhr Seite 3




Anleitung Kettensaegebock SPK7: 02.03.20$ 10:52 Uhr Seite 4

1. Sicherheitshinweise

® Tragen Sie beim Arbeiten mit dem S&gebock
unbedingt Schutzhandschuhe und die fir
Séagearbeiten notwendige Schutzausriistung!
Beachten Sie dazu auch die Sicherheitshinweise
fur die Kettenséagen!

® Achten Sie darauf, dass Sie sich an scharfen
Kanten oder Ecken nicht verletzen.

@ Stellen Sie den Kettensagebock auf einen
ebenen, griffigen Untergrund.

e Uberlastung des Kettensigebockes unbedingt
vermeiden (max. 150 kg, @ 250-300 mm).

® Das zu sdgende Holz muss immer sicher auf
dem Kettenségenbock aufliegen.

® Das zu ségende Holz darf nur so weit Uber den
Kettenségenbock hinaus ragen, so dass ein
kippen nicht méglich ist.

® Prifen Sie vor jeder Benutzung den festen und
korrekten Sitz aller Schrauben.

N

. Geratebeschreibung

2 x StandfuB A

2 x Standfu3 B

2 x StandfuB C

2 x Querstrebe D

2 x Querstrebe E

3 x M8x14 Schraube + 3 x M8 Selbstsichernde
Mutter

2 x M6x28 Schraube + 2 x M6 Mutter

8 x M6x12 Schraube + 8 x M6 Mutter

3 x M6x12 Schraube + 3 x M6 Beilagscheibe +
3x M6 Mutter

Sicherheitsbligel

mmoow>»

TITe

[

3. Montage

Siehe Bilderbeschreibung. Die Muttern G und H
mussen fest verschraubt werden. Die
selbstsichernden Mutter F und | miissen so fest
angezogen werden, so dass die Verstell-/
Zusammenklappbarkeit des Kettensdgenbocks noch
méglich ist.

4. Bedienung

Achtung: Benltzen Sie den Ségenkettenbock nur auf
geradem Untergrund. Die Sicherheitsbligel miissen
vor der Benutzung fest eingerastet sein.

Der Kettenségenbock kann mit 3 verschiedenen
Hoheneinstellungen verwendet werden. Die Ein-

4

stellung der Hohe erfolgt Giber die Sicherheitsbligel
(J) welche auf beiden Seiten immer in der gleichen
Hohe eingerastet werden mussen.

Der Sagenkettenbock kann nach dem Arbeiten fiir
platzsparende Aufbewahrung zusammengeklappt
werden. Achten Sie beim Zusammenklappen darauf,
dass ihre Finger oder andere Kérperteile nicht
zwischen die Scharniere gelangen.

5. Ersatzteilbestellung

Bei der Ersatzteilbestellung sollten folgende Angaben
gemacht werden:

® Typ des Gerates

® Artikelnummer des Geréates

® Ident- Nummer des Gerates

® Ersatzteil- Nummer des erforderlichen Ersatzteils
Aktuelle Preise und Infos finden Sie unter
www.isc-gmbh.info

6. Entsorgung und Wiederverwertung

Das Gerét befindet sich in einer Verpackung um
Transportschéden zu verhindern. Diese Verpackung
ist Rohstoff und ist somit wieder verwendbar oder
kann dem Rohstoffkreislauf zurtickgefihrt werden.
Das Geréat und dessen Zubehdr bestehen aus
verschiedenen Materialien, wie z.B. Metall und
Kunststoffe. Flihren Sie defekte Bauteile der
Sondermillentsorgung zu. Fragen Sie im
Fachgeschaft oder in der Gemeindeverwaltung nach!

o



Anleitung Kettensaegebock SPK7: 02.03.20% 10:52 Uhr Seite 5

®  Technische Anderungen vorbehalten



Anleitung Kettensaegebock SPK7:  02.03.20 10:52 Uhr Seite

®

Der Nachdruck oder sonstige Vervielfaltigung von Dokumentation und
Begleitpapieren der Produkte, auch auszugsweise ist nur mit aus-
driicklicher Zustimmung der ISC GmbH zulassig.



Anleitung Kettensaegebock SPK7: 02.03.20$ 10:52 Uhr Seite 7

@ GARANTIEURKUNDE

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

unsere Produkte unterliegen einer strengen Qualitatskontrolle. Sollte dieses Gerat dennoch einmal nicht ein-
wandfrei funktionieren, bedauern wir dies sehr und bitten Sie, sich an unseren Servicedienst unter der auf die-
ser Garantiekarte angegebenen Adresse zu wenden. Gern stehen wir Ihnen auch telefonisch iber die unten
angegebene Servicerufnummer zur Verfligung. Fir die Geltendmachung von Garantieanspriichen gilt Folgen-
des:

1.

Diese Garantiebedingungen regeln zusatzliche Garantieleistungen. lhre gesetzlichen Gewahrleistungsan-
spriiche werden von dieser Garantie nicht beriihrt. Unsere Garantieleistung ist fir Sie kostenlos.

Die Garantieleistung erstreckt sich ausschlieBlich auf Mangel, die auf Material- oder Herstellungsfehler zu-
rlickzufiihren sind und ist auf die Behebung dieser Mangel bzw. den Austausch des Geréates beschrankt.
Bitte beachten Sie, dass unsere Gerate bestimmungsgeman nicht fiir den gewerblichen, handwerklichen
oder industriellen Einsatz konstruiert wurden. Ein Garantievertrag kommt daher nicht zustande, wenn das
Gerat in Gewerbe-, Handwerks- oder Industriebetrieben sowie bei gleichzusetzenden Tatigkeiten einge-
setzt wird.

Von unserer Garantie sind ferner Ersatzleistungen fir Transportschédden, Schaden durch Nichtbeachtung
der Montageanleitung oder aufgrund nicht fachgerechter Installation, Nichtbeachtung der Gebrauchsanlei-
tung (wie durch z.B. Anschluss an eine falsche Netzspannung oder Stromart), missbrauchliche oder un-
sachgemiBe Anwendungen (wie z.B. Uberlastung des Gerates oder Verwendung von nicht zugelassenen
Einsatzwerkzeugen oder Zubehor), Nichtbeachtung der Wartungs- und Sicherheitsbestimmungen, Ein-
dringen von Fremdkérpern in das Gerét (wie z.B. Sand, Steine oder Staub), Gewaltanwendung oder
Fremdeinwirkungen (wie z. B. Schaden durch Herunterfallen) sowie durch verwendungsgemafen, iblichen
Verschlei3 ausgeschlossen. Dies gilt insbesondere fiir Akkus, auf die wir dennoch eine Garantiezeit von
12 Monaten gewéhren

Der Garantieanspruch erlischt, wenn an dem Gerat bereits Eingriffe vorgenommen wurden.

Die Garantiezeit betragt 2 Jahre und beginnt mit dem Kaufdatum des Geréates. Garantieanspriiche sind vor
Ablauf der Garantiezeit innerhalb von zwei Wochen, nachdem Sie den Defekt erkannt haben, geltend zu
machen. Die Geltendmachung von Garantieanspriichen nach Ablauf der Garantiezeit ist ausgeschlossen.
Die Reparatur oder der Austausch des Gerates flihrt weder zu einer Verlangerung der Garantiezeit noch
wird eine neue Garantiezeit durch diese Leistung fiir das Geréat oder flr etwaige eingebaute Ersatzteile in
Gang gesetzt. Dies gilt auch bei Einsatz eines Vor-Ort-Services.

Fir die Geltendmachung lhres Garantieanspruches tbersenden Sie bitte das defekte Gerat portofrei an die
unten angegebene Adresse. Fligen Sie den Verkaufsbeleg im Original oder einen sonstigen datierten Kauf-
nachweis bei. Bitte bewahren Sie deshalb den Kassenbon als Nachweis gut auf! Beschreiben Sie uns bitte
den Reklamationsgrund mdglichst genau. Ist der Defekt des Geréates von unserer Garantieleistung erfasst,
erhalten Sie umgehend ein repariertes oder neues Gerat zuriick.

Selbstverstandlich beheben wir gegen Erstattung der Kosten auch gerne Defekte am Gerat, die vom Garantie-
umfang nicht oder nicht mehr erfasst sind. Dazu senden Sie das Gerat bitte an unsere Serviceadresse.

iSC GmbH ¢ EschenstraBBe 6 * 94405 Landau/lsar (Deutschland)

Telefon: +49 [0] 180 5 120 509 » Telefax +49 [0] 180 5 835 830 (Festnetzpreis: 14 ct/min, Mobilfunkpreise maximal: 42 ct/min)

AuBerhalb Deutschlands fallen stattdessen Gebdihren fiir ein reguléres Gesprach ins dt. Festnetz an.
E-Mail: info@isc-gmbh.info ® Internet: www.isc-gmbh.info

o



Seite 8

52 Uhr

10

02.03.20

Anleitung Kettensaegebock SPK7

® Service Hotline: 01805 120 509 - www.isc-gmbbh.info - Mo-Fr. 8:00-18:00 Uhr

(Festnetzpreis: 14 ct/min, Mobilfunkpreise maximal: 42 ct/min; AuBerhalb Det hlands fallen stattd: Gebiihren fiir ein reguldres Gespréch ins dt. Festnetz an.)
Name: Retouren-Nr. iSC:
(2]
StraBe / Nr.: Telefon:
PLZ Ort Mobil:
Welcher Fehler ist aufgetreten (genaue Angabe): Art.-Nr.: I.-Nr.:
(3]

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
bitte beschreiben Sie uns die von lhnen festgestellte Fehlfunktion Ihres Gerétes als Grund lhrer Beanstandung méglichst genau. Dadurch kénnen

fur lhre Reklamation schneller bearbeiten und Ihnen schneller helfen. Eine zu ungenaue Beschreibung mit Begriffen wie ,,Gerét funktio
oder ,,Gerét defekt” verzégert hingegen die Bearbeitung erheblich.

o

Garantie:

JA[] NEIN [] | Kaufbeleg-Nr. / Datum:

@ Service Hotline kontaktieren oder bei iSC-Webadresse anmelden - es wird lhnen eine Retourennummer zugeteilt |1 @ lhre Anschrift eintragen | @ Fehlerbeschreibung

und Art.-Nr. und L.-Nr. angeben | @ Garantiefall JA/NEIN ankreuzen sowie Kaufbeleg-Nr. und Datum angeben und eine Kopie des Kaufbeleges beilegen

EH 03/2012 (01)



